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Bátorságot adunk. Életeket változtatunk.



KÜLDETÉSÜNK ÉS 
MÓDSZERTANUNK 
A Bátor Tábor több mint tábor. 2001 óta életeket változtatunk. Sorsfordító élményeket 
nyújtunk a súlyosan vagy krónikusan beteg gyerekeknek és környezetüknek, illetve azoknak 
a családoknak, akik elvesztették gyermeküket. A táborok mellett nevetést viszünk a kórházi 
ágyak mellé, online programjainkon keresztül az otthon falai közé, az iskolai programunkon az 
osztálytermekbe. 

A terápiás rekreáció módszerét alkalmazva különleges élményekkel mozdítjuk ki a gyerekeket 
a komfortzónájukból, hogy félelmeik legyőzésével felismerjék: képesek szembeszállni nem csak 
a kalandok során rájuk váró feladatokkal, hanem a betegségükkel is. Ez a kihívások sikeres 
teljesítésén és a pozitív megerősítésen alapuló módszertan nem csak a Bátor Tábor programjain 
működik, hanem az osztályteremben, kirándulásokon és otthon is csodákra képes.

KÖSZÖNTŐ
Az elmúlt néhány év sok kihívás elé állította 
a Bátor Tábor Alapítványt. A járvány, az infláció 
és a szomszéd országban dúló háború is mind 
olyan jelentős akadályokat jelentett, amiket 
korábban még nem tapasztaltunk. Hála 
csapatunk kitartásának nem csak túléltük ezt 
az időszakot, hanem tovább tudtuk növelni 
a társadalomra gyakorolt pozitív hatásunkat. 
A rendkívüli kihívások ellenére tavaly 3210 
gyereknek és hozzátartozónak adtunk 
bátorságot ingyenes programjainkon, összesen 
28 000 órányi terápiás élményt biztosítva. 

A Bátor Tábor mindig is több volt, mint egy 
tábor: helyreállítjuk a súlyos vagy krónikus 
betegséggel élő gyerekek lelki egészségét, 
semlegesítjük a betegséggel kapcsolatos trauma következményeit. Az elmúlt években új 
programokat dolgoztunk ki új helyszíneken. Az élményterápiás táborok mellett örömöt, 
önbizalmat és elfogadást viszünk a kórházakba, az online térbe és az iskolákba is. Válaszul az 
ukrajnai háborúra – amely hasonló módon traumatizálja a gyerekeket, mint egy súlyos vagy 
krónikus betegség – a menekültszállásokra is rendszeresen elvisszük a közös játék örömét. 

A táborainkban résztvevő gyerekek gyakran mondják: 
„Bárcsak az egész világ olyan kedves és támogató lenne, mint a Bátor Tábor”. 
Mi pont ezen dolgozunk!  

Minthogy ilyen bizonytalan időket élünk, a gyerekeknek még nagyobb szükségük van ránk, mint 
valaha. Éppen ezért köszönjük, hogy mellettünk állnak küldetésünkben!  

Kindli Erna
ügyvezető igazgató
Bátor Tábor Alapítvány



ÚJRA TÖBBNAPOS 
TÁBOROKAT TARTHATTUNK 
A COVID-19 járvány miatt 2020-ban és 2021-ben sajnos nem tudtunk többnapos táborokat 
tartani. 2022-ben végre esténként is nevetéstől és játéktól zengett a gyönyörű hatvani 
táborhelyünk. A programokat új, a korábbiaknál szigorúbb egészségügyi szabályokkal és 
feltételekkel rendeztük meg, a táborozók és az önkéntesek biztonságát szem előtt tartva.  

Tavasszal 2 Testvér Táborban is részt vehettek egészséges tesóikkal a betegséggel küzdő 
gyerekek, nyáron pedig összesen 5 tábort tartottunk. Legnagyobb örömünkre közülük az egyik 
egy 4 napos Szlovák Családi Tábor volt, ahol hosszú idő után végre külföldről is fogadhattuk 
lelkes táborozóinkat.  

Ősszel elindítottuk Lélekmadár táborunk 8. ciklusát, valamint 2 Családi Tábort is tartottunk. 
Októberben pedig egy új típusú diabéteszes turnusba is vártuk a 7-18 éves diabétesszel élő 
gyerekeket és kamaszokat.

2022-ben sor került a Bátor Tábor történetének első külföldi táborára is: Csehországban 
tartottunk 4 napos Családi Tábort tavasszal. A családokat önkénteseink nappali programokkal 
(pl. mászófal, kézműves, cirkusz és média) és esti játékokkal várták a varázslatos „Narubia” 
földjén, amely a tábor keretét adta. 

EGY ÉV 
SZÁMOKBAN 

2022-BEN ÖSSZESEN 3 210 RÉSZTVEVŐNEK 
NYÚJTOTTUNK 28 068 ÓRA TERÁPIÁS 

ÉLMÉNYT KÜLÖNBÖZŐ PROGRAMJAINKON 
CSEHORSZÁGBAN, LENGYELORSZÁGBAN, 
MAGYARORSZÁGON ÉS SZLOVÁKIÁBAN.
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A TÁBOR KAPUIN TÚL IS 
BÁTORSÁGOT ADTUNK 
SULIPROGRAM 
Suliprogramunk azért jött létre, hogy a súlyos és krónikusan beteg gyerekeknek segítsen
be- és visszailleszkedni kortársaik közé. A betegség általában tabu, nem tudjuk, hogy kérdezzünk, 
hogy segítsünk.

Programunk célja ezért, hogy az osztály egy olyan csapat legyen, ahol mindenkinek jó lenni; 
ahol az érintett gyereknek a visszatérés, társainak pedig a befogadás lesz gyerekjáték! 
Programunkkal két különböző alkalommal megyünk el az osztályhoz, emellett a pedagógus 
figyelmét a pozitív helyzetekre, tapasztalatokra, változásokra, és a (már) jól működő dolgokra 
irányítsuk, amelyekre építhet. 

2022-ben összesen 15 osztályba jutott el a Suliprogram, 338 gyerekkel találkoztunk, és 16 
tanárral folytattunk szemléletformáló beszélgetéseket, melyek keretében is közel 100 gyerekkel 
játszottunk és beszélgettünk. Iskolai programunk a 2022-es évben már elérhető volt 
Szlovákiában, ahol 4 osztályban tartottunk foglalkozást. 

A 2021/22-es tanévben elkezdtük Suliprogramunk hatásvizsgálatát. Az első eredmények 
már megerősítették, hogy a program hatására kortól és nemtől függetlenül növekszik az 
énhatékonyság, vagyis az élményterápiás hatás már a két foglalkozásnak eredményeként 
is kimutatható. Emellett a betegségben érintett gyerekeknél a program után szignifikánsan 
növekedett az összetartozás érzése, jobban elfogadva, kevésbé egyedül érezték magukat.

GO! ÉS GO! ONLINE PROGRAM 
Ebben az évben hosszú idő után visszatérhettünk több város kórházaiba is. Az év végén 
már 4 magyarországi kórház 16 osztályára vittük el a gyerekeknek a játék gyógyító erejét. Már 
nem csak a fekvőbeteg-osztályokon, hanem egyes ambulanciákon is jelen vagyunk, ezzel is 
megkönnyítve a gyerekek számára az olykor hosszadalmas várakozást.  

Az Ukrajnában kitört háború minket is mozgósított. A kórházakban és a menekültszállón 
lévő gyerekekben közös, hogy elképesztő bizonytalanságot élnek át. Más élethelyzet miatt 
találkoztunk velük, de az igényeik ugyanazok, így a Migration Aiddel együttműködve rendszeres 
alkalmakon törekedtünk arra, hogy a játék univerzális eszközével, a körülményektől és a nyelvtől 
függetlenül visszaadhassuk a résztvevőknek a felhőtlen gyerekkort. 

Emellett továbbra is remek kapcsolatot ápolunk partnerszervezeteinkkel: 2022-ben 
ellátogattunk a Gyógyító Jószándék Alapítvány nyári táborába, részt vettünk a 7. Tour de Bókay 
nevű jótékonysági felvonuláson és számos játékkal látogattuk meg a X. Eurakviló Regattát is.  

Megújítottuk online programunkat is, amelynek keretében immár előre kiküldött csomagok 
segítségével kapcsolódhatnak be a gyerekek a saját otthonukból vagy a kórházi ágyukból is a 
programjainkba.  

A 2022-es évben összesen 1633 gyógyító élményt vittünk el a kórházakba, egészségügyi 
intézményekbe, szervezetekhez, az online térbe és a menekültszállókra.  

https://www.youtube.com/watch?v=nZV6Gmwmhhc
https://www.youtube.com/watch?v=nZV6Gmwmhhc


NEMZETKÖZI VIZEKEN  
LENGYELORSZÁG 
2022-ben számos online programot szerveztünk, amelyek az évszakok tematikájára épültek. A 
programokat a Paper Concept támogatta eszközökkel, amelyeket az InPost juttatott el ingyenesen 
a gyerekeknek. 

A háború kitörésekor úgy döntöttünk, hogy lelki segítségnyújtással támogatjuk az Ukrajnából 
menekülni kényszerülő gyermekeket. Ezeken a foglalkozásainkon a háború sújtotta gyerekek új 
élményekkel gazdagodtak, lehetőségük volt szórakozni és játszani a menekültközpontokban, 
szerveztünk szabadtéri eseményeket, múzeumlátogatásokat is, hogy ha csak egy kis időre is, de 
újra élvezhessék az önfeledt gyermekkort. 

CSEHORSZÁG 
A 2022-es év ismét sok kalandot, mosolyt és legyőzött akadályt tartogatott a számunkra. 
Tavasszal első alkalommal szerveztünk tábort a csehországi beteg gyerekek és családjaik 
számára. A táborban Narubia varázslatos és játékkal teli földjére kalauzoltuk el a táborozókat, 
ahol rengeteg program várt a táborozókra: kézműves foglalkozások, animációs műhely, sport, 
íjászat, mászófal, szabadulószoba és még sok más izgalmas játék, amelyekhez a Život dětem 
pályázati programból tudtunk támogatást szerezni.

Idén sem feledkeztünk meg azokról, akik akik aktuális egészségügyi állapotuk miatt nem 
tudtak részt venni személyesen programjainkon; az év vége felé ezekkel a gyerekekkel együtt 
ellátogattunk egy virtuális táborba, így juttatva el hozzájuk is a játék örömét.  

SZLOVÁKIA 
2022-ben nagy örömünkre szolgált, hogy – a járvány kezdete óta először – 11 szlovákiai családot 
is köszönthettünk Hatvanban 4 napra.  

Nem csak a táboraink, de a GO! programunk is új erőre kapott, kórházi látogatásaink a
világjárvány után még gyakoribbá váltak. A kórházi ágyakhoz csempészett mosolyokhoz, 
partnerünk, az yhrisko.sk is hozzájárult azzal, hogy kedvezményesen ajánlotta nekünk 
társasjátékait. Iskolai programunkat sem hanyagoltuk el, ősszel új önkénteseket képeztünk, akik 
már izgatottan várják, hogy segítsenek az osztályközösségeknek 2023-ban.   

Annak ellenére, hogy a táborban és a kórházakban ismét offline programokat is szervezhettünk, 
online kreatív foglalkozásainkat továbbra is megtartottuk. Így azok a gyerekek is, akiket 
személyesen nem látogathattunk, otthonuk biztonságos környezetéből élvezhették az online 
játszóműhelyünket. Köszönettel tartozunk a Tesco Slovensko-nak, aki a foglalkozáshoz szükséges 
anyagokat ingyenesen biztosította, és a DHL futárszolgálatnak, aki házhoz szállította azokat.  

Több mint hálásak vagyunk legújabb partnerünknek, a DXC Technology-nak, akinek a 
pozsonyi kórház onkológiai osztályának gyerekei köszönhetik az új csocsóasztalukat, valamint 
karácsonyi ajándékokkal lepték meg a gyerekeket, és a süteményvásárukból befolyt összeggel 
is támogatták alapítványunkat.



MÉRFÖLDKÖVEK ÉS ÚJ SIKEREK  
A TÁBORBAN VÉGRE ÚJRA ÉGIG 
ÉRT A BÁTORSÁG 
Ünnepi keretek között átadtuk a modern, kerekesszékkel 
is használható magaskötélpályánkat a Bátor Táborban. 
Több mint 1500 magánszemély és csaknem 20 vállalat 
járult hozzá adományaival a „Lépd meg” elnevezésű 
adománygyűjtő kampányhoz, amelynek nagykövete 
Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó 
volt. A 35 millió forintos kihíváshoz az E.ON Hungária 
Csoport 10 millió forintos támogatása adta a kezdő lökést.  

JÓTÉKONY ZOKNIKOLLEKCIÓT 
ALKOTTUNK 
Összefogtunk a Nebouxii magyar márkával, és 
megszületett a Bátor Tábor új jótékonysági 
zoknikollekciója. A különleges zoknik beszerzésével 
nem csupán egy jó ügyet támogathattak a vásárlók, 
de eljuttathatták a Bátor Tábor sorsfordító küldetését 
a lábukon másokhoz is. 

ÚJ KÓRHÁZZAL BŐVÜLT GO! 
PROGRAMUNK 
A kórházi látogatásainkat a 2022-es évben a 
Gyermekgyógyászati Klinika Tűzoltó utcai részlegére 
is kibővítettük.  

DEBÜTÁLT A BÁTOR SALI 
Májusban új szintre emelkedett a hosszú évekre 
visszanyúló együttműködésünk az Eisberggel, akik 
egy új termékkel járulnak hozzá a beteg gyerekek 
gyógyulásához: a Bátor Salival. A Bátor Tábor 
gyerekeit támogató termékük nem csupán friss 
és egészséges, de jótékony is.  

PEDAGÓGUS WORKSHOP 
A Hősök Tere Alapítvánnyal közösen létrehoztunk 
egy kifejezetten pedagógusoknak szóló workshopot, 
melynek célja a tudatos hozzáállás és pozitív 
kommunikáció fejlesztése az élményterápia, a 
megoldásfókuszú szemlélet és a fejlődésorientált 
szemléletmód eszköztárát használva. 2022-ben 18 
pedagógusnak segíthettünk a szakmai fejlődésben 
workshopunkon.  

DÍJNYERTES A 
FELHŐK FELETT PODCAST 
2022-ben elindítottuk a  Felhők felett podcastunk  második 
évadát, és máris egy új szakmai díjat söpörtünk be vele! 
A mentális egészségről szóló műsorunk nyerte a legjobb 
edukációs podcast kategóriát a Kamera Hungária Online 
Fesztiválon.  

ZÖLD BÉKA DÍJAT NYERTÜNK 
A hazai nonprofitok között nem csupán elsőként adtunk ki 
Fenntarthatósági jelentést, de a Deloitte Magyarország 
Zöld Béka Különdíjban is részesítette alapítványunkat 
a riportunkért.  

chrome-chrome-https://open.spotify.com/show/6ANJlyKahqAQrIoiJ0JRAs
https://open.spotify.com/show/6ANJlyKahqAQrIoiJ0JRAs


EMLÉKEK, AMIKRE ÖRÖMMEL 
TEKINTÜNK VISSZA 
ÉLMÉNYKÜLÖNÍTMÉNY 
Júniusban újításként a Jóga Világnapjához kapcsolódóan 
meghirdettük a saját jótékony sportkihívásunkat, amelyhez 
24 jógaoktató és stúdió csatlakozott, hogy adományos 
jógaórákkal ünnepeljenek. A kihívás sikeressége 
felülmúlta az elvárásainkat, több mint másfél millió 
forintot gyűjtöttek a kis Bátraknak a jóga szerelmesei. 
2022-ben összesen több mint 150 lilapólós közel 24 millió 
forintot gyűjtött a Bátor Tábor számára!  

GYERMEKNAP 
Gyermeknap alkalmából csapatunk szimbolikusan 
elfutott Budapestről Hatvanig, így ünnepelve meg 
azt a 15 000 kis hőst, akiktől a Bátor Tábor több 
mint két évtizedes története alatt, olyan sokat 
tanulhattunk a bátorságról. Több mint egymillió 
forintnyi adományt sikerült ezzel összegyűjtenünk! 

RTL KLUB ADOMÁNYGYŰJTŐ MŰSOR
Gyereknapi adománygyűjtő különkiadással jelentkezett májusban az RTL Klub Fókusz Plusz című 
műsora. A nézőknek hála összesen 11 millió forintot sikerült összegyűjteni a Bátor Tábornak, amit 
az RTL Magyarország további 10 millió forinttal egészített ki. 

JÓTÉKONYSÁGI GOLFVERSENY 
Szeptemberben már 19. alkalommal rendeztük meg 
jótékonysági Golfversenyünket. A napfényes és emelkedett 
hangulatú napon 63,7 millió forintos bevételt értünk el, amelyet 
vendégeink részvétele és licitálókedve tett lehetővé.  

18. Kortárs Művészeti 
Aukciónkat a Kiscelli 
Múzeumban rendeztük 

meg. Hihetetlen eredménnyel zárhattuk az eseményt: 91 alkotás 
talált sikeresen gazdára, ami összesen 93 millió forintnyi támogatást 
jelentett a Bátor Tábor táborozóinak. 

ALL IN CHALLENGE  
Már harmadik alkalommal rendeztük meg a 4 országra kiterjesztett All in Challenge for Bátor 
Tábor online aukciót, ahol a magyar, cseh, szlovák és lengyel tételek 10 napig voltak elérhetők. 
A licitálók 5,5 millió forint összbevételig juttatták el a rendezvényt. 

POZSONYI ÉS PRÁGAI KORTÁRS 
MŰVÉSZETI AUKCIÓ 
Művészeti aukcióinkat a nemzetközi porondon is megrendeztük. 
2022-ben cseh és szlovák alapítványunk szervezésében lehetett 
licitálni az alkotásokra. A két aukción összesen 67 tétel került 
kalapács alá. A Bátor Tábor a tételek eladásából közel 250 000 
eurót gyűjtött össze. 

CSALÁDI NAPOK A TÁBORBAN 
Újra megrendezhettük a táborozóknak és családjaiknak szóló Tábori Élményprogramot, 
és Támogatói Családi Napot is. Jó volt látni a régóta várt tábori nyüzsgést, a rengeteg mosolyt és 
a kihívásokat kereső tekinteteket, az önkéntesek és a résztvevők körében egyaránt.  

1% Idén is gőzerővel dolgoztunk az adó 1%-os kampányunkon. Bár aggasztó, hogy évről-évre 
csökken a felajánlók száma, a 2022-es évi kampány rekord eredménnyel zárult: 17 661 felajánlótól 
összesen 145,2 millió forintot kaptunk. 

AZ ÖNKÉNTESSÉG MINDENKINEK JÓL ÁLL 
Az Önkéntesség Világnapja alkalmából egy jelmezes felvonulást 
tartottunk Budapest belvárosában több mint 60 önkéntesünkkel. 
Legkedvencebb tábori jelmezeinkben tábortáncoltunk, együtt 
vonultunk a Kiskörúton, és igazi Bátor Táboros üzenetekkel ellátott 
kártyákat osztogattunk a járókelőknek.

BUDAPESTI KORTÁRS 
MŰVÉSZETI AUKCIÓ

https://www.facebook.com/watch/?v=581012396679577&ref=sharing 
https://www.youtube.com/watch?v=LpO3CAmGt6M
https://www.facebook.com/watch/?v=581012396679577&ref=sharing 
https://www.youtube.com/watch?v=LpO3CAmGt6M


FENNTARTHATÓSÁG 
A mindennapos gazdasági kihívások viharában, valamint  a társadalmi hozzájárulásunk 
maximalizálására való törekvés mellett 2022-re elérkezettnek láttuk az időt arra, hogy tuda-
tosabban figyeljünk a környezeti szempontokra is. Környezettudatosságunk megerősítésének 
jegyében kiadtuk első Fenntarthatósági jelentésünket  a PlanetFanatics együttműködésével. 
A hazai civil szektor egyik meghatározó alapítványaként kötelességünknek érezzük, hogy jó 
példával szolgáljunk a társadalom egésze számára, nem csupán az egyenlőtlenségek csök-
kentésével és a társadalmi értékek teremtésével, de környezeti hatásunk tudatos csökkentésével 
is, azáltal, hogy működésünket fenntarthatóvá tesszük. Az első hazai nonprofit szervezet vagyunk, 
aki ilyet tett és valószínűleg világviszonylatban is az elsők között vagyunk, akik vállalják, hogy 
2030-ra klímasemlegessé válnak, a lehető legkisebbre csökkentve tevékenységeink ökológiai 
lábnyomát. A környezetre gyakorolt negatív hatásunk csökkentése érdekében számos 
energiahatékonysági intézkedést vezettünk be. Kibocsátásunkat az utóbbi években kezdtük el 
mérni, hogy pontos képet kapjunk a működésünkből fakadó üvegházhatású gázokról. 
A környezeti lábnyomunk nagy részéért a táborhelyünk  felelős, ezért tudatosan  elkezdtük moni-

torozni az  energiahatékonyságot 
és megújuló erőforrásokat célzó  
beruházási  lehetőségeket.   
Vállaltuk az üvegházhatású gázok  
kibocsátásának  csökkentését, 
a zöldenergia használatának  
és ingatlanjaink energiahaté-
konyságának  növelését, a 
gépjárműparkunk üzemanyag-
felhasználásának csökkentését, 
illetve a járműpark lecserélését 
elektromos gépjárművekre.

Egészség és jólét

Egyenlőtlenségek
csökkentése

A Bátor Tábor Alapítvány működésének célja, hogy javítsa a súlyosan és 

krónikusan beteg gyerekek, családjaik és osztályközösségük lelki egészségét 

és hozzájáruljon a társadalmi szolidaritás fejlődéséhez. A terápiás rekreációs 

táborokon túl kórházi, online és iskolai programokkal is szolgáljuk a cél 

elérését.

Minőségi oktatás
A Bátor Tábor Alapítvány Suliprogramja a teljes társadalomra kihat, célja 

egy-egy osztályközösségben a gyerekek közötti egészséges kapcsolódások 

elősegítése, az empatikus készségeik és toleranciájuk fejlesztése.

Megfizethető
és tiszta energia

A megújuló energiák egyre nagyobb arányú használata mellett 

épületenergetikai fejlesztéseink (kazánok és nyílászárók komplex cseréje) 

révén is hozzájárulunk a célhoz.

Tisztességes 
munka és 
gazdasági 
növekedés

Fenntartható pénzügyi keretek között, etikusan kívánunk működni, akárcsak  

az elmúlt huszonegy évben.

Felelős 
fogyasztás 
és termelés

Önkénteseink és munkatársaink minden, többeket érintő utazásához 

telekocsi táblázatot szervezünk. Programjainkon és táborhelyünkön 

igyekszünk minden alapanyagot, jelmezt, eszközt újrahasznosítani. A hatvani 

táborhelyünkön és a budapesti irodánkban is lehetővé tesszük a szelektív 

hulladékgyűjtést.

Fellépés az 
éghajlatváltozás 
ellen

Szén-dioxid-kibocsátásunk és üzemanyagfelhasználásunk

fokozatos csökkentésével hozzájárulunk

a klímaváltozás mérsékléséhez.

Béke, 
igazság és erős 
intézmények

A hazai önkéntes- és adományozói kultúra szempontjából

20 éve meghatározó tevékenységünk nagyban hozzájárul

a civil szektor és az emberek közti bizalom fejlődéséhez.
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ÜHG-KIBOCSÁTÁSAINK megoszlása 
a pandémia előtti és utáni “teljes értékű” *  évben

* 2019 után a világjárvány miatt 2022-ben 
tarthattunk újra ottalvós, többnapos táborokat.

HOZZÁJÁRULÁSUNK AZ ENSZ FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉSI CÉLJAIHOZ

https://batortabor.org/media/2022/11/fenntarthatosagi_jelentes.pdf
https://batortabor.org/media/2022/11/fenntarthatosagi_jelentes.pdf


ÉRTÉKEINK
AMIBEN HISZÜNK, ÉS AMI SZERINT MŰKÖDÜNK.
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NÁLUNK A TÁBOROZÓK AZ ELSŐK 
Az ő érdekeik és lelki-fizikai 
biztonságuk a legfontosabb.

ÉRTÉKELJÜK, AKI VAGY 
ÉS AMIT HOZZÁADSZ
Munkatársaink, önkénteseink 
és támogatóink nélkül – nélküled – 
nem lenne ugyanaz.

A SZAKMAI IGÉNYESSÉG ALAPVETŐ
Működésünket és partneri 
kapcsolatainkat meghatározza 
a magas szakmai színvonal.

A BIZALOM ÉRTÉK
Megbecsüljük és vigyázunk rá, 
a családok, támogatók és önkéntesek 
pedig megtisztelnek vele.

EGYÜTT TÖBBEK VAGYUNK
Hiszünk a csapatmunkában és a 
közösség erejében. 

TISZTÁN MŰKÖDÜNK
Tevékenységünk, 
munkafolyamataink átláthatóak.

FOLYAMATOSAN FEJLŐDÜNK ÉS 
FEJLESZTÜNK
Nyitottak vagyunk az újra, tudatosan 
keressük az innovatív megoldásokat.

SEGÍTENI JÓ!
A segítségnek többféle formája van, 
segíteni bárki tud. Több leszel általa.

HOSSZÚ TÁVRA TERVEZÜNK
Munkafolyamatainkban, 
döntéseinkben és az erőforrások 
felhasználásában a fenntarthatóság 
és a függetlenség számít 
iránymutatónak.

SZEMLÉLETET FORMÁLUNK
Hiszünk abban, hogy a jó gyorsan 
terjed, és kapuinkon túl is változást 
indít el.

660,8
145,8 
Civil 1%-os 
felajánlások

209,4
Magánszemélyek

91,8 
Alapítványi adományok

213,8 
Vállalati adományokBEVÉTELEK

(millió forint) 

KIADÁSOK
(millió forint) 

14%

32%

32%

22%

Tárgyi és 
szolgáltatásbeli 
adományok

+ 31,4

 

2022 a mérlegen* (millió forint) 

 

19%

 

21%

642,6 60%

386
Terápiás programok 
előkészítése és 
megvalósítása

134
Működési 
háttér és 
adminisztráció

122,6
Adományszervezés

Tárgyi és 
szolgáltatásbeli 
adományok

+ 31,4

* Árfolyamnyereség, -veszteség és értékvesztés nélkül



KÖSZÖNJÜK, 
HOGY VAGYTOK! 

A BÁTOR TÁBOR 
ALAPÍTVÁNY 
TÁRSADALMI HATÁSA 20 MILLIÓ FORINT FÖLÖTT

BlackRock Hungary Kft.
GlaxoSmithKline Services Unlimited
Market Építő Zrt.
Serious Fun Children’s Network

10-20 MILLIÓ FORINT
Magyar RTL Televízió Zrt.
MASTER GOOD Kft.
Newman’s Own Foundation
Takeda 
Union Biztosító / Wiener Städtische 
Versicherungsverein

5-10 MILLIÓ FORINT
Abercrombie & Fitch 
Aldi Magyarország Élelmiszer Bt.
E.ON Hungária Energetikai Zrt.
Egis Gyógyszergyár Zrt.
Intesa San Paolo Fondo di Beneficenza
Morgan Stanley Intl Found
NEO Property Services Zrt.
Rite Aid Foundation 

3-5 MILLIÓ FORINT
Alexion Foundation
Concorde Értékpapír Zrt.
Dentons Réczicza Ügyvédi Iroda
FOREVER ESTATE Kft.
Janssen-Cilag Kft.
Nemes Galéria Kft.
Solar Markt Befektetési Kft.

1-3 MILLIÓ FORINT
ACE Network Zrt.
Adaptive Recognition Hungary Zrt.
Aliz Tech Kft.
Alku-Novum Kft.
Alza.cz a.s.
AMC Networks Central Europe Kft.
ANESZEM Kft.
ARROW ECS Kft.
Atlantis Property Zrt.
BERGER KÖNYVELŐIRODA Kft.
BITEP Kft.
BP BSC Kft.
Catch Carp Hungary Kft.
D’ Aucy France
ELEKTRO PROFI Vállalkozási Kft.
ERP Consulting Zrt.

Falcon GT Consulting Zrt.
GK Invest Kft.
HEKSZ Raktárbázis Kft.
Hungaropharma Zrt.
I.C.E. Transport Hungary Kft.
Kermann Műszaki Fejlesztő Zrt.
L&P Solutions Kft.
LZJ-COM Kft.
MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.
MÉLY-TERV Kft.
MOL Nyrt.
Partner in Pet Food Hungária Kft.
QUALITY & VALUE Kft.
Sentient Kft.
SILKEM Hungary Kft.
SP Distributor Kft.
SQ-INVEST Kft.
Streamnet Zrt.
Szerencsejáték Service Nonprofit Kft.
Trance Balance Kft.
UnBound Solutions Kft.
Westbay Kft.
Zala Springs Real Estate Kft.
Zorock Kft.

TÁRGYI ÉS SZOLGÁLTATÁSBELI 
ADOMÁNYOK
“KETTŐ” Kft.
Abercrombie & Fitch acb Galéria
Atmedia Kft.
Avalon Car(e) Services
B. Braun Trading Kft.
BIOMARKER Kft.
BSI Sport Kft.
Central Médiacsoport Zrt.
CoffeeBreak Consulting Kft.
CoNetworking Kft.
DeepInsight Kft.
dm Kft.
EDS Kft.
Einspach Fine Art & Photography
Eisberg Hungary Kft.
EUROPART HUNGÁRIA Kft.
FOXPOST
Goodwill Communications Kft.
Gravoform Kft.
H. G. Event Technics Kft.
Hogan Lovells
HVG Kiadó Zrt.
HVG Press
Imedia Kft.
Infosector Számítástechnikai Kft.
Innowa Marketing Kft. 
Interlex Communications Kft.

Intren Kft.
Jutasa Kft.
Kantar Hungary Kft.
Kempinski Hotel Corvinus Budapest
Kieselbach Galéria
Kisterem Galéria
Kövesdi Réka Fotográfia
KREATÍV-FOGKLINIKA Kft.
La Fiesta Party Service
Liptay Orsolya
Magyar RTL Televízió Zrt.
Manero Kft.
NÁDOR Rendszerház kft.
Pannonia Golf & Country Club
Pauker Holding Kft.
RAUCH Hungária Kft.
Red Lemon Media Group Kft.
STAMPERIA INTERNATIONAL Kft.
Star Network
TISZABUSZ PLUSZ Kft.
Tóth Katalin
Unas Online Kft.
Vintage Galéria
Wanadis Kft.
Webshippy Magyarország Kft.
Winkler Nóra
Yettel Magyarország Zrt.

Vállalati támogatóink mellett 
köszönjük a magánszemélyek 
támogatását, különös tekintettel 
a rendszeres adományozóinkra. 
Hálásak vagyunk az 1% 
felajánlóinknak, a jótékonysági 
rendezvényeink résztvevőinek, az 
Élménykülönítmény programunk 
sportolóinak és önkénteseinek,  
a Yettel flotta előfizetőinek, 
s mindenkinek akik pénzzel, 
eszközzel, tudással hozzájárultak a 
sikerekhez. Köszönjük! 

KIEMELT VÁLLALATI 
TÁMOGATÓINK 2022-BEN
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HÍRLEVELEK

BÁTOR TÁBOR 
KÖZÖSSÉGI MÉDIA

WORKSHOPOK

FELHŐK FELETT PODCAST



BÁTOR TÁBOR ALAPÍTVÁNY 

ALAPÍTÓK
Bakóczy Szilvia  
Dr. Csoszánszki Noémi  
Hamza Lilla Krisztina  
Károlyi Lilla  
Marjai-Kocsis Anikó  
Dr. Milei Krisztina  
Mohai Mónika Andrea 
Dr. Török Szabolcs János 
Tóth István Attila  

KURATÓRIUM
Küllői Péter  
Bakóczy Szilvia  
Báthory Zsigmond Balázs  
Dr. Csoszánszki Noémi  
Dr. Toldy-Schedel Emil  
Dr. Török Szabolcs / Dr. Milei Krisztina  
Hermann Kamilla Orsolya 
Steve Juhász  
Kóbor Miklós  
Kepes András  
Szauer Péter  
Dr. Vinnai Balázs János 

FELÜGYELŐBIZOTTSÁG
Dr. Béres Zoltán / Mécs Imre  
Dr. Sütő Enikő  
Dr. Zombori Zoltán  
Mécs Mónika  
Winkler Gyula  

TANÁCSADÓ TESTÜLET
Dr. Benyó Gábor  
Dr. Góczán Szabó Ildikó  
Dr. Kocsis Katalin  
Károlyi Lilla  
Ozsváth Bálint  
Scheuring István
ONLINE MARKETING TANÁCSADÓ TESTÜLET
Gandera Balázs
Kiss Péter
Papp Gábor
Sólyom Balázs  

MUNKATÁRSAK

ÜGYVEZETŐ 
Kindli Erna  
Knecht Tamás  

PÉNZÜGY ÉS ADMINISZTRÁCIÓ  
Almási Gábor  
Malek Izisz  
Tokár Blanka  

HR   
Lechner Beáta  
Magyar Katalin  

ÖNKÉNTES- ÉS 
PROGRAMSZERVEZÉS  
Nagy Katalin  
Csoszánszky Adrienn  
Horváth-Szabó Renáta  
Posztós Erika  
Botzheim-Prógli Ágnes / Kertész Laura 
Kocsis Anna Dorka  
Kovácsevics Mariann 
Marozs Réka 
Simon Gellért  
Somogyi Hanna  
Szombati Magdaléna 
Thuróczy Flóra   
Vargyas-Tóth Julianna  
Vigyikán György / Doma Valentina 
Zsákai-Kis Anett 

ADOMÁNYSZERVEZÉS 
ÉS RENDEZVÉNYEK  
Horváth Noé / Szabó Andrea  
Benke Fanny  
Füzérné Fekete Tünde  
Hais Barbara / Moldván-Mózes Anikó  
Kiss Ambrus  
Rácz Viktória / Nagy Nóra 
Osváth Györgyi 
Tóth Eszter  
Vérten Zsófia  
Winkler Adrienn 
Joó Mónika  
Domián-Varga Zsófia  
Vass Nikolett  
Szombati Magdaléna  

MARKETING  
Cseh Linda  
Fodor-Kovács Éva  
Nagy Éva  
Sturm Andrea  

EGÉSZSÉGÜGY ÉS 
TÁBOROZÓSZERVEZÉS  
Dr. Gudor Orsolya  
Palásti Erzsébet  
Szabó Angelika  
Horváthné Kardos Katalin  
Csicsely Ágnes  
Gubicza-Brezsán Zsuzsa 
Balog Emese  
Törőcsik Tamás  

ÜZEMELTETÉS  
Reisinger Rita  
Bakosné Fülöp Marianna  
Dobre Ferenc 
Fekete Tiborné 
Hatvani Eszter  
Horváth Józsefné  

Lukács Erzsébet Katalin 
Magyar János  
Nagyné Tóth Szilvia  
Pető Zsolt / Futó András 
Szekér Gábor  
Tövisné Simonyi Ibolya  
Visnyei Attiláné 

FUNDACJA BATOR TABOR 
POLSKA  

KURATÓRIUM  
Paula Rewald-Gribbs / Tomas Witczak 
Artur Gabor  
Stefan Krieglstein  
Radosław Kudła  
Katarzyna Kulczyk  
Küllői Péter  
Tomas Witczak  

MUNKATÁRSAK  
Magdalena Chrząstowska  
Martyna Maciejewska / Paulina Gruszczyńska 
Zuzanna Baranowska / Anna Kamińska 

NADÁCIA BÁTOR TÁBOR 
SLOVAKIA  

KURATÓRIUM  
Katarina Čechová  
Rasto Bagar  
Marian Gazdik  
Patrick Hessel  
Küllői Péter  
Jana Palenčarová / Marcela Mojtová 
Barbara Schreinerova  
Dana Škodná  

MUNKATÁRSAK  
Katarína Turčanová  
Zuzana Morovičová  
Beáta Révayová / Simona Eliášová 
Thuróczy Flóra  
Alexandra Tinková  

NADAČNÍ FOND NADACE 
BÁTOR TÁBOR ČESKÁ 
REPUBLIKA  

KURATÓRIUM  
Petr Šmíd  
Kindli Erna  
Ladislav Tyll  

MUNKATÁRSAK  
Andrea Tittelová / Šárka Gabriel 
Eva Bochová / Tereza Vorlová 
Kerényi Máté  
Katarína Koščíková  
Jana Petrmanová 

TISZTSÉGVISELŐK, KOLLÉGÁK



BÁTOR TÁBOR ALAPÍTVÁNY
1135 Budapest, Reitter Ferenc u. 46-48.

www.batortabor.org/hu | tel: +36 1 302 8808 
Adószám: 18107913-1-41

Bankszámlaszám: UniCredit 10918001-00000015-88740016
E-mail: batortabor@batortabor.hu

Nadační fond Nadace Bátor Tábor Česká republika
Žižkova 403/20, 293 01 Mladá Boleslav, Csehország

www.batortabor.org/cz |  IČ: 28996542 
Komercni Banka 43-6195580267/0100 CZK

E-mail: info@batortabor.cz

Fundacja Bátor Tábor Polska
ul. Krucza 24/26, 00-526 Varsó, Lengyelország

www.batortabor.org/pl | KRS: 0000342855
Bank Zachodni WBK 02 1090 1056 0000 0001 1347 5847 

E-mail: info@batortabor.pl

Nadácia Bátor Tábor Slovakia
Staromestská 3, 811 03 Pozsony, Szlovákia 

www.batortabor.org/sk | IČO: 42174643
FIO Banka SK 6983300 0000024-01042470

E-mail: info@batortabor.sk

Kiadó: Bátor Tábor Alapítvány 
Kiadványterv: Tóth Kata

Szerkesztő: Nagy Éva, Renczésová Zsófia


